

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Сесина и Капранова завоевали золото

Российки Вера Сесина и Евгения Канаева завоевали по две золотых медали на этапе розыгрыша Кубка мира по художественной гимнастике, который завершился в столице Казахстана — Астане.



Болотный футбол

В Финляндии завершился чемпионат мира по болотному футболу. Около 10 тысяч футболистов из Латвии, Литвы, Норвегии и России приняли участие в захватывающем зрелище, которое проводится в Скандинавии.



Правила на чемпионате в целом такие же, как в традиционном футболе. Добавлен только один важный пункт: игроки должны уползать по колену в грязь.

По-настоящему счастливых финнов можно увидеть только здесь, на болотах. Весь год они старательно поддерживают свой серьезный строгий имидж, а летом приезжают сюда, чтобы побыть самими собой.

Русские сразу приняли эту игру и теперь выигрывают даже у финнов. Правда, и относятся россияне к этому мероприятию значительно серьезнее, чем основатели спорта.

Михаил Никитин, игрок российской команды: «Финны в основном это воспринимать, как шоу. Они приходят сюда выпить пива и хорошо провести время.

Специально для удобства передвижения созданы мостики. Ведь если сделать шаг в сторону, то сразу же, иногда почти по колено, погружаешься в атмосферу болотного футбола.

На самом деле покрытие площадки — это не грязь, а торф. Как говорят ценители болотного футбола, здесь самый чистый торф во всей Финляндии.

На допинг игроков здесь не проверяют, потому что заранее известен результат. Чтобы понять, что это за допинг, пробу брать не нужно.

В футбол на болотах финны играют уже 10 лет. Последние годы чемпионат больше похож на пивной фестиваль, чем на спортивное мероприятие.

По сообщениям информантов.

Наши неизвестные известные земляки

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В уютном лиловом зале, больше похожем на гостиную, сотрудники Орловского объединенного государственного литературного музея Тургенева Е.И. Оленич, Т.В. Полупина и А.Ю. Бушунов рассказали нам о жизни и творчестве интересных, талантливых людей, имена которых, к сожалению, сегодня мало кому известны.

В литературной жизни Орла 1920—1930-х годов прошлого века значительное место занимала деятельность Е. Сокола (настоящая его фамилия Соколов). Он родился в 1893 году в г. Болхове.

Тяга к сочинительству появилась у Сокола в достаточно юном возрасте. Будучи гимназистом, он начал писать стихи, которые часто публиковались на страницах «Орловского вестника».

В своем творчестве Сокол имел свой особый ироничный взгляд на многие вещи. Подобная непресказуемость и острота привлекали внимание известного уже в то время поэта Саша Черного, благодаря которому несколько стихотворений Е. Сокола попали на страницы московских и питерских изданий.

Первый сборник стихов «Триолеты и мадригалы», вышедший в 1917 году в Орле, посвящается теме любви.

Известный в то время учитель русского языка и литературы гимназии и училища, литературовед, писатель С.И. Гаровой отмечал талант поэта Е. Сокола: «Его стихи богаты фантазией, способны унести с собой в царство мечты и грёз».

Позже Евгений Сокол станет одним из организаторов Союза журналистов в Орле, а через несколько лет переберется в Москву. Будучи секретарём Всероссийского союза поэтов, он поддерживал деловые и дружеские отношения со многими известными людьми, среди которых Б. Пастернак, А. Соболев, С. Есенин.

Сергей Есенин не раз отзывался самыми добрыми словами о Соколе. Последняя их встреча состоялась

за несколько дней до трагической смерти Есенина. Эту утрату Евгений Сокол переживал очень тяжело.

Увлекался переводами, Евгений Сокол перевёл с цыганского на русский не одну из работ Германо.

жизни, много учился, пробовав писать.

После войны несколько лет Германо работал в газете, ведал отделом крестьянской жизни и отделом городских новостей.

Германо быстро научился разговаривать по-цыгански, овладел несколькими диалектами.

В 1926 году в Москве был создан первый в мире цыганский журнал «Романы зоря», его секретарём стал А. Германо. Как писатель, журналист и педагог он создал несколько учебников для цыган, много статей о жизни цыган печатал в центральной прессе. Один из таких очерков высоко оценил М. Горький.

В 1934 году А. Германо был принят в Союз советских писателей, членский билет, подписанный М. Горьким, он бережно хранил всю жизнь.

Большую часть своей жизни Александр Вячеславович отдал цыганскому театру «Рамэн», который открылся в Москве в 1931 году. Первая пьеса, поставленная в этом театре, была пьеса А. Германо «Жизнь на колёсах». Она надолго осталась в репертуаре театра, где шла более 1200 раз.

Главную роль блестяще исполнила известная актриса театра Ляля Чёрная. Она покорила зал своей игрой в неповторимом цыганском стиле, грустью, весельем, своим цыганским задором.

Во время Великой Отечественной войны А. Германо жил в Москве и активно сотрудничал с Информбюро.

Отношение к Орлу у писателя особое. Он неоднократно приезжал сюда, кропотливо собирал краеведческие материалы по истории нашего города, записывал свои воспоминания, в 1940—1950-е годы печатался в «Орловской правде». До последних дней своей жизни А. Германо был полон творческих замыслов.

Сегодня в культурной сокровищнице орловского края есть ещё два замечательных имени — Евгения Сокола и Александра Германо.

Светлана АНИСИМОВА, Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



Экспозиция, посвященная поэту Е.Г. Соколу, в музее писателей-орловцев.

В московской квартире у Евгения Сокола на Навинском бульваре часто собирались литераторы. По традиции в гости Сокола заполняли альбом автографов. Здесь писали свои стихи, эпиграммы, экзотропы, дружеские пожелания в адрес хозяина дома.

Немало сделал А.В. Германо для организации в Орле Всероссийского союза поэтов. При его непосредственном участии был создан Государственный музей И.С. Тургенева. Экспонаты для музея Александр Вячеславович собирал сам.

В 1926 году Германо переехал в Москву. В то время в стране проводилась огромная разъяснительная работа среди цыган, чтобы помочь им перейти на оседлый образ жизни.

В 1926 году Германо переехал в Москву. В то время в стране проводилась огромная разъяснительная работа среди цыган, чтобы помочь им перейти на оседлый образ жизни.

Позже Евгения Сокол станет одним из организаторов Союза журналистов в Орле, а через несколько лет переберется в Москву. Будучи секретарём Всероссийского союза поэтов, он поддерживал деловые и дружеские отношения со многими известными людьми, среди которых Б. Пастернак, А. Соболев, С. Есенин.

Сергей Есенин не раз отзывался самыми добрыми словами о Соколе. Последняя их встреча состоялась

КРИМИНАЛ

Из следователей — в подозреваемые

16 июля 2008 года следственным управлением возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ — «мошенничество».

Подозреваемым по уголовному делу является следователь следственного отдела при ОВД по Заводскому району г. Орла. В его производстве находилось несколько уголовных дел по фактам тайного хищения имущества граждан.

После чего получал от обвиняемых и их родственников денежные средства, однако потерпевшим отдавал меньшую часть денег, а большую оставлял себе. Так, одним из обвиняемых следователю в счет возмещения ущерба потерпевшим были переданы деньги в сумме 15 тысяч рублей, из которых 7 тысяч он передал потерпевшему, а 8 тысяч оставил себе.

Внимание: розыск!

ОВД по Северному району г. Орла устанавливается местонахождение преступника, скрывающегося от органов предварительного расследования ОВД по Северному району г. Орла, Никитичева Виктора Алексеевича 1969 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 1 Уголовного кодекса РФ.

Был одет в черные джинсы, черную джинсовую куртку. Особые приметы: на большом пальце руки шрам от удаления татуировки. Гражданин, имеющих какую-либо информацию о месте нахождения разыскиваемого, просим сообщить по телефону: 36-02-02, 33-08-18 — ДЧ ОВД по Северному району, 36-02-05, 89050461444 — ОУР ОВД по Северному району или по адресу: г. Орел, ул. Металлургов, д. 40.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Мышь «умрёт»

через пять лет По мнению некоторых зарубежных аналитиков, в течение 3—5 лет компьютерная мышь будет заменена новыми интерактивными средствами взаимодействия человека с компьютером.



На смену мышке, по мнению некоторых исследователей, придут так называемые «компьютерные механизмы распознавания жестов», вроде сенсорных экранов и устройств распознавания мимики. С таким прогнозом категорически не согласна компания Logitech, утверждающая, что какие бы устройства ни разрабатывались, они никогда не смогут заменить самый удобный в мире манипулятор, которому в этом году исполняется 40 лет.

По сообщениям информантов.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Депутат областной думы Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магазин «ГАЗБЫТТОРГ» предлагает
• АОГВ, котлы всех отечественных производителей, а также импортные;
• газовые плиты, счетчики;
• насосы, станции водоснабжения;
• зернодробилки, сепараторы и многое другое.
г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-д ☎ 48-36-68, 43-12-36.

Сдаем помещение под офисы и склад площадью от 60 до 180 кв. м по улице Автогужевской.
Недорого.
Телефоны: 8(4862) 54-54-31; 8-910-200-67-16.

ЗАО «ОРЕЛНЕФТЕПРОДУКТ» приглашает на конкурсной основе на постоянную работу заместителя генерального директора по капитальному строительству (функции заказчика).
Требования к кандидатам: образование — высшее профильное, опыт работы в должности — не менее трех лет.
Высокая заработная плата, полный социальный пакет.
Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Орел, ул. Маяковского, 40.
ТЕЛЕФОН 75-20-12.

ДОРОГО!!! КУПИМ АКЦИИ ОАО «ОРЕЛСТРОЙ», ОАО «ОРЕЛДОРСТРОЙ», ОАО «АГРОФИРМА «МЦЕНСКАЯ»
Высокая цена.
Индивидуальный подход.
Расчет в день заключения сделки.
ТЕЛЕФОН 8-919-262-55-18.

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителей категории «С», «Е».
Иногородним предоставляется койко-место в общежитии.
Оплата труда высокая.
Телефон 47-63-26.

Уважаемые господа!
ЗАО «ОРЕЛНЕФТЕПРОДУКТ» объявляет тендер с целью выбора организации по проведению комплекса строительных работ в торговых залах автозаправочных комплексов, расположенных на территории города Орла и Орловской области, по их распределению к новому фирменному стилю
НЕФТЯНОЙ КОМПАНИИ «РОСНЕФТЬ».
Срок подачи предложений — до 31 июля 2008 года включительно.

Предложения принимаются по адресу: г. Орел, ул. Маяковского, 40, 2-й этаж, отдел капитального строительства; тел. 75-10-57.
ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ И ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
■ Копия лицензии, копия свидетельства о регистрации вашей компании и свидетельства о постановке на учет в налоговую инспекцию, а также информация о банковских реквизитах, заверенная подлинной печатью компании и подписью ответственного лица.
■ Опыт работы на рынке строительных услуг — не менее трех лет.
■ Максимальная гибкость и оперативность в обслуживании заказчика, а также одновременная работа нескольких строительных бригад на нескольких объектах.
ДЛЯ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА предоставляемых вашей организацией услуг просим вас представить следующую информацию:
■ примеры проведения подобных мероприятий для различных компаний с описанием и фотографиями (портфолио);
■ отзывы компаний, которым предоставлялись аналогичные услуги;
■ любую другую информацию, подтверждающую уникальность вашего агентства и его профессионализм.

Родные и близкие выражают искреннюю признательность всем, кто оказал помощь в организации похорон и разделел с нами горечь утраты Сизых Геннадия Анатольевича.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: goszak@orel.ru
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Леонидовна, тел. 77-14-04.
Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Предмет контракта: закупка (поставка) битума нефтяного дорожного БНД 60/90 ГОСТ 22245-90 для Мценского дорожного отдела «Областной дорожной службы» Филиала ОГУ «Орелгосзаказчик».
Объем поставки: 180,0 тонн.
Место поставки: поставка битума осуществляется битумовозами поставщика в адрес Мценского дорожного отдела — 303300, Орловская область, г. Мценск, ул. Мичурина, 1.

Начальная (максимальная) цена контракта: 2 340 000 рублей.
Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.
Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе не взимается.
Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru
Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал) 13 августа 2008 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Управление образования администрации г. Орла выражает глубокие соболезнования Светлане Ивановне Абадской, заместителю председателя муниципальной аттестационной комиссии работников образования города Орла по поводу смерти ее сестры.

Департамент аграрной политики Орловской области выражает глубокие соболезнования ведущему специалисту управления ветеринарии Людмиле Павловне Стебаковой по поводу смерти ее мужа.

Коллектив Орловского областного суда выражает глубокие соболезнования и искреннее сочувствие судье Орловского областного суда Вере Дмитриевне Опальковой по поводу смерти ее мужа

ОПАЛЬКОВА Олега Павловича.
Коллективы органов прокуратуры Орловской области и следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области выражают глубокие соболезнования первому заместителю прокурора Орловской области Валерию Павловичу Опалькову по поводу смерти его родного брата.

Областной, Орловский городской, Северный районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов глубоко скорбят по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

МОСЕЙЧУКА Владимира Петровича
и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Администрация Троснянского района приносит глубокие соболезнования генеральному директору ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» Константину Ивановичу Федотову по поводу смерти его отца.

Коллектив орловского филиала АКБ «Ланта-Банк» (ЗАО) выражает глубокие соболезнования генеральному директору ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация» К.И. Федотову по поводу смерти его отца.